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 عبارت های زیر کدام درست و کدام نادرست است. 1/25

 الف( وارون یک تابع خطی، تابعی خطی است.

 حد راست دارد.  x=aباشد،آنگاه تابع در  (∞+,a]اگر دامنه تابعی ب(

می باشد. ثبتجهت م ج( زاویه در جهت حرکت عقربه های ساعت  

 د( وقتی داده های یک جامعه آماری با هم برابر باشند انحراف معیاری برای جامعه نداریم.

𝒔𝒊𝒏680𝒐ه(  = 𝐬𝐢𝐧60o . 

1 

 جاهای خالی را پر نمایید. 1/25

𝐟(𝐱)الف( تابع  = 2-x  .محور عرض ها را در نقطه .................... قطع می کند 

 برابر با ........................ می باشد.  عدد طلاییب( 

 ج( اگر داده های یک جامعه آماری را نصف کنیم واریانس داده ها ........................ می شود.

. بر حسب رادیان برابر است با..................... 135د( زوایه   

، پیشامد های .......................... Bو  Aییم دو پیشامد می گو ،نداشته باشد Bهیچ ربطی به پیشامد  Aاگر پیشامد    ه(

 .می باشند
 

2 

 بگذرد. (2 ،0)عمود باشد و از نقطه ی  x=3الف( معادله خطی بنویسید که بر خط   1

 فوق را از مبدا مختصات بدست آورید.ب( فاصله ی نقطه تقاطع دو خط 

 

3 

1برابر و ریشه های آن  f(x)=2x-1معادله ی درجه دومی بنویسید که عرض از مبدا آن با خط    1/5

2
 باشد.  3 و 

 

4 

 را رسم کنید، سپس طول نقاط برخورد دو تابع را در صورت وجود بدست آورید.  g(x)=2و   f(𝒙)=√x+4نمودار  1/25
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 دامنه توابع زیر را مشخص نمایید.  1/25

=f(x) (الف x-3

x2-9
𝒍𝒐𝒈𝒙 (ب                                                             

√𝒙 
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را  bو aیر مقادبا توجه به مقادیر داده شده موازی اضلاع متوازی اضلاع می باشد   DCدر متوازی اضلاع زیر پاره خط  0/75

 بدست آورید. 

DM=4, EF=12, DE=6 
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 را بدست آورید. a, bدو تابع مساوی باشند. مقادیر   𝒈(𝒙)و  𝒇(𝒙)اگر  1

f(x)= {
ax+1   x≠1

b             x=1 
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 [π ،2 π-]مفروض است. افزایشی و کاهشی بودن تابع را با استفاده از رسم نمودار روی بازه    f(x)=sinx+1تابع  1/5

 مشخص نمایید.
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 ،سانتی متر باشد 10برابر با  Aمکمل یکدیگر  باشند و کمان روبروی زاویه ی  B و Aدو زاویه  2اگر در دایره ای به شعاع  1/25

 را محاسبه نمایید. Bاندازه زاویه ی 

10 

 انتقال دهید. ضابطه تابع جدید را بنویسید. بالا  واحد به سمت دورا رسم نموده و سپس   f(x)=3xنمودار 0/75
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 معادلات زیر را حل نمایید. 1/5

1) 93 x-3=81x                                      2) 2 log2
(2x)

+log2
3=2 
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 حدهای زیر را بدست آورید.  1/75
1) lim

x⟶1
-x2+1 =                                                                         2) lim

x⟶
-1
2

+
[2x]= 

 

3) lim
x⟶π

1-cos2x

1+ cosx
 =                                                                 4) lim

x→2

x2-2 x
x2-4

 = 
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1/5 
=f(x)گر تابع ا {

√x-4         x>4
 b                  x=a
(x+c)2       x<4

 را بیایبد. cو  a  ،bپیوسته باشد مقادیر   ℝروی   
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 دو تاس را با هم پرتاب می کنیم.  1/25

 8که هر دو عدد زوج باشند، به شرط اینکه بدانیم مجموع اعداد رو شده را بدست آورید،  Aالف( احتمال پیشامد 

 .است

به شرط اینکه بدانیم مجموع ارقام رو  ند،باش با هم برابرتاس روی دو که اعداد را بدست آورید،  Bب( احتمال پیشامد 

  .است 8شده 

 مستقل می باشند؟ Bو  A ج( آیا پیشامد 
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 برای داده های زیر اختلاف چارک اول از چاک سوم و انحراف معیار را بدست آورید. 1/25
5, 10, 5, 8, 8, 12, 4, 4 
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  جمع نمره 20

 


